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ЗУБИН ПОТОК – Припадници Кфора и Еулекс полиције поставили су рано  јутрос
контролни пункт у селу Јагњеница на путу Звечан - Зубин Поток где  врше детаљну
контролу возила робе и путника.

    

На овом путном правцу који је главна веза за Србе између ове две  суседне општине
постављено је десетак возила Еулекса и Кфора, а њихови  припадници контролишу
свако возило које туда прође.

  

Административни  прелаз Брњак и јутрос је затворен, а на њему се налазе припадници
Кфора,  косовске пограничне полиције и локални косовски полицајци. Међу 
пограничним полицајцима налазе се три припадника српске националности,  двојица
Албанаца и један полицајац из турске националне заједнице.

  

У  селу Зупче у општини Жубин Поток и даље се налазе барикаде које су ту  поставили
Срби који кажу да ће истрајати док се ситуација на  административним прелазима на
северу Косова не врати на стање пре  покушаја преузимања ових прелаза од стране
припадника специјалне  јединице Косовске полиције РОСУ.

  

На северу Косова мање хране и лекова

  КОСОВСКА МИТРОВИЦА – У Лешак, Лепосавић и Косовску Митровицу, због 
затварања административних прелаза Јариње и Брњак, овог јутра нису  стигли хлеб и
млеко из Рашке.  

„Имлекових” производа већ трећи дан нема на северу Косова, троше се  последње
залихе меса, месних прерађевина и кондиторских производа.
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Грађани купују преостале количине брашна и квасца, смањене су залихе  флаширане
воде, понуда воћа и поврћа на пијацама је смањена.

  

На бензинским пумпама на северу Косова су редови за гориво, тамо  стижу најупорнији и
они са мањим возилима, а касни и дневна штампа.

  

У Здравственом центру у Косовској Митровици указују на забринутост  због недовољно
лекова и свега што је неопходно за лечење Срба и осталих  неалбанаца са Косова.

  

Грађани се, упркос тешкој ситуацији, не жале превише на услове у  којима морају да
живе, али како кажу, брине их неизвесност како ће се  решити ситуација после
једностраних потеза Приштине и Кфора да овај део  покрајине интегришу у косовске
институције.

  

(Танјуг-Бета)
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